

Эффективность размещения рекламы — это основополагающий вопрос при возникновении и разработке нового проекта. Время не стоит на месте — взгляды, вкусы, предпочтения наших потенциальных клиентов находятся в постоянном движении. Первая задача — привлечь внимание покупателя. Вторая — удержать его. Третья — позиционировать покупателя на приобретение Вашего товара. При формировании проекта стоит задуматься не только о прибыли компании, но и о перспективе, поэтому необходимо найти оригинальный

подход к любому из клиентов. Решением подобной задачи может быть размещение Вашей символики и логотипа на сувенирной продукции, которая используется ежедневно.

Такой продукцией могут стать магниты. Благодаря современным материалам, из которых изготовлены эти сувениры, можно добиться любого

результата, и не только визуально. Отличной рекламой для Вашей компании может стать красочный магнит, выполненный по индивидуальному заказу. Это отличное средство для стимуляции продаж. Цена изготовления полноцветного магнита меньше стоимости ручки или брелока, но особенности его размещения позволят получить большую отдачу от применения. Если же вам хочется действительно удивить потенциального клиента — тогда воспользуйтесь прекрасной возможностью и закажите серию музыкальных, объемных магнитов. Эти магниты выглядят более солидно и удачно подчеркнут имидж компании.

Каждый день люди пользуются магнитами, чтобы оставить записки своим близким, тем самым и Вы можете напомнить о себе.

Другой, не менее оригинальной и ежедневно полезной вещью может оказаться и **кубик-трансформер**. Конструкция современного кубика-трансформера напоминает знаменитый Кубик Рубика венгерского архитектора Эрно Рубика. Около 30 лет назад эта игрушка завоевала весь мир. Во многих ресторанах «кубик» входил в число обязательных предметов сервировки стола, а в 1981 году он попал в экспозицию Нью-Йоркского музея современного искусства. Мода на самую популярную головоломку 20-го века возвращается! Разнообразие форм и размеров позволят с легкостью найти необходимый для воплощения Вашей идеи трансформер. На гранях можно разместить календарь, рекламный слоган, информационное фото Вашей компании. Подобная игрушка будет использоваться не только как интеллектуальный «stress — toy», но и как незаменимый офисный помощник с доступной и ежедневно используемой информацией.

Еще одной из функциональных новинок в мире офисных принадлежностей является **калькулятор-трансформер**. Его конструкция раскладывается на 360 градусов. Преимущество этого сувенира — частота использования и оригинальное исполнение — позволяет носить калькулятор постоянно, даже в изящной женской сумочке или детском портфеле. Получив подобный сувенир на любой промо-акции, ни один из потенциальных клиентов не забросит его в дальний ящик.

Компания Алити предложит Вам неограниченный спектр сувениров для дома и офиса. Обратившись в эту компанию, Вы всегда будете на «гребне волны» последних тенденций и новинок в мире оригинальных сувениров. Работать с Алити удобно и престижно. Информационный сайт www.aliti.ru послужит Вам новым источником для вдохновения, облегчит поиск и заказ продукции. На этом портале вы найдете множество фотографий и более подробное описание всех сувенирных новинок.



Наталья Кузьмина

Прямые поставки
любой сувенирной
продукции
из Германии и Китая

Т./ф.: (095) 789-84-08/09
Aliti www.aliti.ru